

ИШИМСКАЯ ПРАВДА

12+

Общественно-политическая газета. Выходит с марта 1918 года

• ПО ОБЛАСТИ

Уральская делегация в Китае

Официальная делегация Уральского федерального округа под руководством полпреда президента РФ в УФО Николая Цуканова представляет Россию на 4 Международном ЭКСПО Шёлкового пути в городе Сиань Китайской Народной Республики.

В деловой программе этого форума принимают участие пять губернаторов регионов УФО, делегаты от бизнес-сообщества и творческих коллективов. Российская Федерация и Королевство Камбоджа стали почётными гостями выставки, главная тема которой – «Новая эпоха, новая модель, новое развитие».

На коллективном выставочном стенде УФО каждый регион: Тюменская, Свердловская, Челябинская и Курганская области, Ханты-Мансийский и Ямало-Ненецкий автономные округа – представил свой торгово-экономический, инвестиционный, туристический, образовательный и научный потенциал. На церемонии открытия ЭКСПО полномочный представитель президента РФ в Уральском федеральном округе Николай Цуканов отметил, что Россия и Китай обладают огромным потенциалом для дальнейшего развития и роста взаимодействия между странами.

«Взаимоотношения между регионами Урала и провинциями Китая сегодня приобретают особую важность, ведь 2018 и 2019 годы названы Годами российско-китайского межрегионального сотрудничества. Надеюсь, что наши регионы проведут активную работу по укреплению связей с провинцией Шэньси, обсудят и наметят пути реализации совместных проектов в различных отраслях экономики и гуманитарной сфере», – подчеркнул Николай Цуканов.

В дни работы форума пройдут круглые столы, посвящённые развитию сотрудничества, и другие международные симпозиумы по вопросам экономики, торговли, культуры, туризма, образования, содействия инвестициям.

Губернатор Тюменской области Александр Моор выступил на форуме экономического сотрудничества «Урал – Цин-лин», где обозначил перспективные направления для взаимовыгодной деятельности. В их числе агропромышленный комплекс и пищевая промышленность, промышленная кооперация: взаимодействие тюменских и китайских компаний нефтегазовой сферы в части поставок оборудования, создания сборочных производств, партнёрство в сфере информационных технологий – Тюменская область предлагает комплексные условия для открытия китайских ИТ-компаний, логистика и торговля, сотрудничество в фармацевтической и медицинской сферах, взаимодействие в сфере туризма.

Международная выставка «Шёлковый путь» проводится с 2016 года. В мероприятиях 2019 года принимают участие видные политические деятели из более 120 стран мира, более 20 тысяч зарубежных гостей и представителей промышленных предприятий.

По данным портала органов государственной власти Тюменской области.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

15 МАЯ		+6	764	2 м С
		+3	мм рт. ст.	
16 МАЯ		+12	761	2 м ЮЗ
		-1	мм рт. ст.	
17 МАЯ		+10	750	7 м ЮВ
		+4	мм рт. ст.	

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!
НАПОМИНАЕМ: ПОГОДА ПЕРЕМЕНЧИВА.



В первых рядах ветераны-фронтовики – главные герои этого дня. //Фото Василия БАРАНОВА.

Праздник всех поколений

74-й май, мирный и счастливый, встретила наша страна.

В День Победы праздничные мероприятия развернулись на главных улицах Ишима, сменяя друг друга, как картины в диаскопе.

Литературно-музыкальная композиция у памятника Ленину. Театрализованное действие показывает историю военных лет: батальные сцены, судьбы детей и вдов, сила искусства в годы войны. В роли исполнителей здесь и дети, и артисты, и творческие коллективы города.

Парад Победы. Проходят перед зрителями стройные колонны юнармейцев, сотрудников полиции, МЧС, кадетов. Идёт специализированная техника с «живыми картинами». Проезжает строй украшенных автомобилей и мотоциклов.

«Бессмертный полк». Самая народная акция, посвящённая Великой Отечественной войне. Идут по улице Ленина ишимцы всех возрастов, плывут над головами чёрно-белые портреты их родных и близких – фронтовиков, тружеников тыла. Никто не забыт.

Торжественный митинг на Соборной площади. Слова благодарности поколению

победителей, минута молчания и груды цветов у Вечного огня.

Фестивальный парк. Тематические концертные и интерактивные площадки от музейного комплекса, библиотек города, медицинского колледжа, городского Культурного центра и других социальных учреждений. Торжественный момент – посвящение юнармейцы юных ишимцев. Вечером – большой праздничный концерт, акция «Свеча памяти» и в финале – салют Победы.

И конечно, главными и почетными героями праздника были ветераны-фронтовики. Их осталось совсем мало: 20 в – Ишиме и 14 – в Ишимском районе, но, несмотря на возраст и здоровье, они по-прежнему в строю – таков дух победителей. Уходят из жизни участники Великой Отечественной войны, уходят труженики тыла, и давно уже поседели головы их детей – свидетелей грозных военных лет. Нам в наследство они оставляют святую миссию – беречь память о подвиге советского народа, память о подвиге каждой семьи и жертвах, принесённых ради мира и счастья. Сохраним память – сохраним мир.

Марина СЕРГЕЕВА.



Бессмертный полк, бессмертный тыл. //Фото Василия БАРАНОВА.

Вторник, 14 мая 2019 г.
№ 39 (17918)
в розницу
цена договорная

УЧРЕДИТЕЛЬ (СОУЧРЕДИТЕЛИ):

департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области, администрация города Ишима, администрация Ишимского муниципального района.

• STOP-ОГОНЬ

И снова о профилактике

В администрации Ишимского района состоялось заседание оперативного штаба противопожарной безопасности.

Несмотря на широкий перечень мер профилактики (устройство минерализованных полос вокруг населённых пунктов, лесов, свалок, дежурства лично глав сельских поселений и членов добровольных дружин, слежение за ситуацией с квадрокоптера, разъяснительную работу с жителями через стенды, листовки, личные беседы, информацию в регулярной рубрике «Стоп-огонь» в газете и в соцсетях «Ишимской правды» и другие), район, к сожалению, за три недели особого пожароопасного периода вошёл в тройку лидеров области по количеству очагов возгораний.

По наблюдениям директора Ишимского филиала ГКУ ТО «Тюменская авиабаза» Павла Тютева, огонь хозяйствует в поймах рек, на сенокосных лугах, пастбищах, землях сельскохозяйственного назначения. По времени большая их доля пришлась на майские праздники и на сезон весенней охоты (девять), территориально три пожара произошло на землях железной дороги с переходом на земли сельских поселений. Все очаги возгорания ликвидированы в первые сутки, хотя скорость ветра, особенно 3 и 4 мая, способствовала быстрому распространению огня.

Председатель оперативного штаба, глава Ишимского муниципального района Сергей Ломовцев в конструктивном русле с активным участием членов оперативного штаба провёл подробный анализ каждого случая возгорания, призвал сделать из делового совещания рациональные выводы по выстраиванию чёткого алгоритма межведомственного взаимодействия.

Представители ФГКУ «18 ОФПС по Тюменской области», Ишимских лесничества, филиала ГКУ ТО «Тюменская авиабаза», МО МВД, отдела по охране, контролю и регулированию использования объектов животного мира и среды их обитания Тюменской области, ст. Ишим Свердловской ж/д, главы сельских поселений пришли к неутешительному выводу: по-прежнему основная причина пожаров – человеческий фактор.

Поэтому активная профилактическая работа остаётся задачей номер один. Население должно отойти от наивного «авось пронесёт» и строго следовать правилам пожарной безопасности. Запрещены посещение лесов, разведение костров, сжигание сухой травы, мусора. За нарушения следует административная и уголовная ответственность.

Родители обязаны учить соблюдению правил пожарной безопасности своих детей. Беседы на эту тему – важнейший воспитательный аспект в образовательных учреждениях.

По данным ЕДДС Ишимского района, на 13 мая ликвидировано 15 ландшафтных пожаров на общей площади более 280 гектаров (три из них – в Равненском сельском поселении, где было охвачено огнём 144 гектара), один лесной на площади 24,17 гектара в Дымковском сельском поселении. 9 и 12 мая ландшафтными возгораниями отметились границы деревень Высотка (34 гектара) и Казанка (9 гектаров) Прокуткинского сельского поселения.

Людмила МАРИКОВА.



ФЕДЕРАЛЬНОЕ АГЕНТСТВО
ЛЕСНОГО ХОЗЯЙСТВА

**ЗАЩИТА ЛЕСА
ОТ ПОЖАРОВ –
НАШЕ ОБЩЕЕ
ДЕЛО!**

Лесная охрана

прямая линия лесной охраны
8-800-100-94-00

Растиль шахматных лидеров

Знаковым днём в истории Ишимской школы-интерната стало 7 мая – в этот день здесь состоялось торжественное открытие шахматного клуба «Лидер».

Почётным гостем мероприятия стал президент Тюменской региональной шахматной федерации Геннадий Шантуро – неутомимый активист продвижения интеллектуальной игры в нашей области.

– Наша федерация единственная в стране выиграла президентский грант на реализацию проекта «Шахматы в сельские школы и многодетные семьи», на средства которого укрепляется материально-техническая база социальных учреждений. В рамках этого же проекта уделяется особое внимание развитию шахмат в коррекционных школах – например, в 77-й школе г. Тюмени более половины школьников играют в эту игру, принимают участие во всех областных и городских соревнованиях, – рассказал Геннадий Яковлевич.

Гость вручил школе подарок – шахматные столики. Такой же презент получил и Ишимская православная гимназия, принявшая эстафету, – следующий клуб будет открыт в её стенах.

С концертными номерами (жестовым пением, танцем и чтением стихов) на торжественной линейке выступили воспитанники школы-интерната – дети с нарушениями слуха. После чего все прошли в школу, где у двери в шахматный клуб была перерезана красная ленточка. С порога здесь всё свидетельствует об игре королей – от линолеума в чёрно-белую клетку до стендов и коллажей с шахматными фигурами и именами прославленных гроссмейстеров. За столиками на досках расположены фигуры. Изюминка кабинета – интерактивная доска, с помощью которой можно проводить интернет-



Первая игра в шахматном клубе «Лидер» // Фото Василия БАРАНОВА.

турниры. Геннадий Шантуро подчеркнул, что при содействии чемпиона мира по шахматам, депутата Государственной думы Анатолия Карпова ежегодно проводятся турниры, в которых участвуют тюменские ребята, они играют со сборными Франции, Германии, Китая. Президент областной шахматной федерации пообещал, что обязательно поможет организовать интернет-матч для воспитанников школы-интерната с их тюменскими сверстниками.

Юные любители шахмат сразу же уселись за доски – для десяти ребят, записавшихся в клуб, был проведён первый турнир в честь открытия клуба.

– Сегодня наши юные шахматисты впервые увидели клуб, по их горящим глазам вижу – нравится, – отметила директор Ишимской школы-интерната Галина Калугина. – Несколько лет у нас велись занятия шахматного кружка, клуб стал новой страницей

в истории учреждения и хорошим подарком к будущему столетию, которое школа отметит в следующем году. С сентября уроки шахмат мы включаем в учебный план.

Азы игры ребятам объясняет учитель математики и руководитель шахматного клуба Алексей Мосин. Педагог отмечает, что у детей шахматы вызывают большой интерес, они быстро схватывают правила.

Оставив воспитанников за партой, гости перешли в актовый зал, где их ожидали ишимские шахматисты от мала до велика. Здесь по предложению Геннадия Шантурова была организована городская шахматная федерация и выбран её председатель – заместитель главы города по социальным вопросам Борис Долженко. Борис Геннадьевич поделился планами по продвижению интеллектуального вида спорта в Ишиме:

– Продолжим открывать шахматные клубы на базе

образовательных учреждений: в текущем учебном году они появятся в православной гимназии и школе № 5. Благодаря поддержке главы города Фёдора Борисовича Шишкина решён вопрос о проведении косметического ремонта в помещении шахматного клуба по ул. 8 Марта, 20, где любят собираться и взрослые любители игры, и дети. Одна из первоочередных наших задач – подготовка и обучение тренерского состава, специалистов, занимающихся с детьми. И

наконец, наша главная мечта, к осуществлению которой мы уже делаем первые шаги, – открытие шахматного центра на базе спорткомплекса «Центральный», где можно будет на более высоком уровне готовить спортсменов.

Встреча с шахматистами Ишима завершилась сеансом одновременной игры, который Геннадий Шантуро провёл на 20 досках.

Марина СЕРГЕЕВА.

Рождение песни – всегда событие!

А если песня «Родной Ишим» родилась в светлый праздник Пасхи, то это для горожан подарок особенный! Певица, автор и композитор Жанна Прохорихина сочинила её в Пасху, 28 апреля.

В новой композиции – признание: «Есть много мест на свете, но всех милей Ишим», в ней пожелания: «Ишим,

Ишим, живи и процветай под небом голубым... Тебе желаем мы быть сильным и красивым городом страны», «И над твоей рекою пусть радуга встаёт...»

И всё стало происходить как в сказке! Давний друг и коллега певицы Иван Вершинин, уроженец Ишима, как раз приехал в Тюмень по случаю получения диплома о юридическом образовании и тут же помог Жанне Прохорихиной в записи её новой песни, сыграл на ба-

яне мелодию. Демо-версию создали опять-таки с помощью ишимца Дмитрия Куприянова!

– Удивительно, – говорит Жанна, – что обстоятельства сложились так. Именно ишимцы участвовали в первой голосовой записи песни «Родной Ишим».

И вот уже песня отправлена для подготовки в детскую школу искусств г. Ишима. Премьера её состоится 12 июня в КЗ им. 30-летия ВЛКСМ во время большого

сольного концерта Жанны Прохорихиной. Исполнит песню хор под руководством Светланы Рай.

Р.С. Жанна Прохорихина – автор популярных песен, в том числе семи официальных гимнов и «Гимна Тюмени». С радостью встретит вас, дорогие ишимцы, на своём концерте и споёт о любви, жизни и дружбе!

Официальный сайт певицы: <http://prohorihina.ru>.

Людмила МАРИКОВА.

● ВСЛЕД ЗА СОБЫТИЕМ

И отчёт, и праздник

День, когда в Ишиме отмечали 25-летие создания представительных органов местного самоуправления, стал показателем эффективности совместной работы городской думы и администрации города.

В деловом ритме прошло 53 заседание с рассмотрением 11 вопросов. Ключевой пункт повестки: в соответствии с Федеральным законом № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Уставом города глава г. Ишима Фёдор Шишкун представил отчёт о результатах своей деятельности и деятельности администрации города за 2018 год.

Глава муниципалитета отметил: все процессы стро-

ятся сообразно приоритетам и задачам, обозначенным Президентом Российской Федерации и губернатором Тюменской области, с обязательным учётом обращений жителей. Анализ развития экономики Ишима за прошлый год характеризуется устойчивыми темпами роста промышленного производства крупных, средних предприятий и малого бизнеса. Бюджетная политика направлена на создание условий для устойчивого социально-экономического развития, сохранение социальной и финансовой стабильности, реализацию и развитие программного принципа управления общественными финансами.

Задачи социальной сферы (здравоохранение, образование, культура, спорт): улучшение качества услуг, развитие полезной занятости, творческой реализации населения, укрепление

материально-технической базы и кадрового состава учреждений.

Всем этим и другим аспектам (инвестиционная политика, демография, жильё, благоустройство) посвящён обстоятельный доклад.

Глава города Фёдор Шишкун поблагодарил депутатов, общественные организации, инициативных ишимцев за совместную созидательную работу.

— В 2019 году при высоком уровне взаимодействия законодательной и исполнительной ветвей муниципальной власти, совместных усилий горожан нам предстоит также реализовать достаточное количество социально значимых проектов, — подчеркнул глава муниципалитета.

Хорошую оценку работе дал и присутствующий на заседании вице-спикер Тюменской областной думы Виктор Рейн. По его мнению,

из отчёта главы видно: город развивается в позитивном русле, поставлены задачи на день завтрашний и послезавтрашний.

На заседании Думы тайным голосованием депутаты единогласно приняли решение присвоить генеральному директору АО «Ишимское пассажирское автотранспортное предприятие» Петру Николаевичу Павлюченко звание «Почётный гражданин города Ишима».

В этот же день на третьем этаже администрации г. Ишима состоялось открытие выставки «25 лет Ишимской городской думе». Фотостенды отражают деятельность шести составов (1994–2019 годы), на экспозиционных стеллажах представлены материалы из фондов Ишимского музея комплекса.

Людмила МАРИКОВА.

● АКТУАЛЬНО

Социальная доплата к пенсии: новый порядок

Индексация пенсий будет происходить с учётом прожиточного минимума пенсионера.

19 апреля в Управлении ПФР г. Ишима прошла видеоконференция по разъяснению нового порядка предоставления социальной доплаты к пенсии. В ней приняли участие сотрудники Управления ПФР, представители Управления социальной защиты населения г. Ишима и Ишимского района, местного отделения «Союза пенсионеров России», общественных организаций.

В режиме видео-конференц-связи специалисты отделения ПФР по Тюменской области ознакомили присутствующих с изменениями в федеральном законодательстве, согласно которым пересмотрены правила подсчёта социальной доплаты к пенсии до прожиточного минимума пенсионера. В соответствии с новым порядком прибавка в результате проводимых индексаций будет устанавливаться не к текущему размеру пенсии и ежемесячной денежной выплаты, а к общим выплатам пенсионера, которые за счёт социальной доплаты обеспечиваются на уровне прожиточного минимума пенсионера в регионе.

Ранее индексация выплат происходила без учёта прожиточного минимума пенсионера, поэтому каждая новая индексация увеличивала размер пенсии и пропорционально уменьшала размер социальной доплаты до прожиточного минимума. Подобный порядок приводил к тому, что размер получаемых пенсионером выплат даже после индексации может оставаться без изменений.

Теперь закон позволяет сначала доводить общую сумму доходов пенсионера до прожиточного минимума, а затем проводить индексацию пенсии. Таким образом, прибавка в результате индексации будет выплачиваться сверх прожиточного минимума пенсионера, а общая сумма выплат пенсионеру в каждом году будет выше прожиточного минимума пенсионера на сумму прибавки по итогам индексации пенсии и ЕДВ в текущем году.

Новый порядок будет распространён в том числе и на прошедшую в январе этого года индексацию страховых пенсий. В январе страховые пенсии неработающих пенсионеров были проиндексированы на 7,05 %, в феврале на 4,3 % проиндексированы ежемесячные денежные выплаты, пенсии по государственному обеспечению в апреле увеличены на 2 %. Прожиточный минимум пенсионера в Тюменской области составляет 8846 рублей. Прибавка у каждого будет индивидуальна.

СПРАВКА

Телефон горячей линии Управления ПФР в г. Ишиме 8 (34551) 7-82-80. Как добавила заместитель начальника Управления ПФР в г. Ишиме Екатерина Агафонова, надбавку получат более 4 тысяч пенсионеров — получателей федеральной социальной доплаты г. Ишима и Ишимского района. Это пожилые люди, инвалиды, взрослые и дети — получатели пенсии по случаю потери кормильца, чья пенсия и иные выплаты не превышают прожиточного минимума.

Перерасчёт выплат пройдёт беззаявительно, пенсионерам не нужно обращаться в Пенсионный фонд России. Фактически указанная доплата будет выплачена в мае текущего года.

В рамках Всероссийской недели финансовой грамотности для детей и молодёжи заместитель руководителя клиентской службы Управления ПФР в г. Ишиме Наталья Романова провела лекцию для студентов Ишимского многопрофильного техникума.

В ходе встречи слушатели узнали о значении СНИЛС, о формировании страховой и накопительной частей пенсии, о том, какими услугами можно воспользоваться на портале государственных услуг и сайте Пенсионного фонда РФ через электронный сервис «Личный кабинет гражданина». В завершение лекции каждый студент получил журнал «Всё о будущей пенсии для учёбы и жизни», разработанный Пенсионным фондом специально для учащейся молодёжи.

Марина СЕРГЕЕВА.

30 апреля в городском Доме культуры чествовали

сотрудников пожарно-спасательных частей.

В этом году пожарной службе России исполнилось 370 лет. Основанная по указу царя Алексея Михайловича, пожарная охрана имеет богатую историю и традиции.

Однако на протяжении этих лет её основная задача оставалась неизменной — тушение возгораний и спасение людей.

Открывая торжественную церемонию, начальник ФКУ «18 ОФПС по Тюменской области» Дмитрий Яковлев сообщил, что для ишимского пожарно-спасательного гарнизона это не единственная круглая дата в текущем году. Нынче исполняется 185 лет со времени создания регулярных пожарных формирований в Ишиме: согласно архивным сведениям, по указу городского головы в 1834 году для города было приобретено 2 огнегасительных машины, 8 лошадей и принято на службу 8 пожарных.

— Сегодня наш отряд охраняет от пожаров и чрезвычайных ситуаций 325 населённых пунктов — 324 сельских и город Ишим. В среднем на подведомственной территории происходит



Начальник ФКУ «18 ОФПС по Тюменской области» Дмитрий Яковлев вручил ведомственные и другие награды. Благодарственным письмом за высокие результаты в службе отмечен начальник пожарного поезда ст. Ишим Евгений Тарасов. //Фото Марины СЕРГЕЕВОЙ.

1,6 пожара в сутки. Многие факты свидетельствуют о профессионализме ишимских пожарных. Например, ещё в 1876 году пожарные Омска перенимали опыт ишимских коллег — воспользовались чертежом механизма, которым заправляли бочки на реке Ишим, — рассказал Дмитрий Геннадьевич.

Огнеборцев и ветеранов пожарной службы поздра-

вили глава Ишима Фёдор Шишкун и глава Ишимского района Сергей Ломовцев, они отметили, что люди этой мужественной профессии всегда на передовой, не раз они становились надёжным щитом на пути стихии, помогая защищать и спасать людей и материальные ценности. К поздравлениям присоединились заместитель председателя Ишим-

Марина СЕРГЕЕВА.

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ! Продолжается подписка на второе полугодие 2019 года.
Цена комплекта — 560 руб. 94 коп., подписка в редакции — 211 руб. 02 коп.
Электронная подписка осуществляется по адресу: ip_reklama@mail.ru
по цене 211 руб. 02 коп. Справки по тел. 2-39-16.



СООБЩЕНИЕ
о проведении годового общего
собрания акционеров
публичного акционерного
общества
«Гагаринскремтехпред»

Публичное акционерное общество «Гагаринскремтехпред» (ИНН 717000087, юридический адрес: 625008 г. Тюмень, ул. Самарцева, д. 8, кв. 60, место нахождения: 627713 Тюменская обл., Ишимский р-н, с. Гагарино, ул. Гагарина, д. 21) уведомляет своих акционеров о том, что 07.06.2019 года в 11 часов 00 минут (время начала регистрации участников: 10 часов 30 минут) состоится годовое общее собрание акционеров общества. Место проведения общего собрания: 627713 Тюменская обл., Ишимский р-н, с. Гагарино, ул. Гагарина, д. 21. Форма проведения общего собрания: очная (совместное участие). Дата, на которую определяются лица, имеющие право на участие в общем собрании акционеров: 14.05.2019 г.

Повестка дня общего собрания:

1. Утверждение годового отчёта, годовой бухгалтерской отчётности, в том числе отчётов о прибылях и убытках, распределение прибылей и убытков по результатам финансового года.

2. Избрание членов совета директоров.

3. Избрание ревизионной комиссии (ревизора) общества.

4. Утверждение аудитора общества.

5. Утверждение предложения совета директоров по выплате дивидендов за 2018 год.

Перечень материалов для ознакомления: годовой отчёт за 2018 год, список кандидатов в члены совета директоров общества, список кандидатов в ревизоры общества, список кандидатов в аудиторы общества. С материалами можно ознакомиться по будним дням с 09.00 до 16.00 по адресу: Тюменская обл., Ишимский район, с. Гагарино, ул. Гагарина, д. 21.

Категории (типы) акций, владельцы которых имеют право голоса по всем или некоторым вопросам повестки дня общего собрания акционеров: акции, обыкновенные, именные, бездокументарные; акции, привилегированные, именные, бездокументарные.

**Размещение
в газете,
в соцсетях
рекламы,
объявлений.
Тел. 8 (34551)
2-39-16.
E-mail:
ip_reklama@
mail.ru.**

**БУРЕНИЕ СКВАЖИН
на воду**
Опыт 11 лет. Гарантия 2 года.
Рассрочка. Насос в подарок!
Тел. 8-922-484-02-67. Реклама.

**БУРЕНИЕ СКВАЖИН
на воду.**
Пенсионерам – скидка.
Тел. 8-950-493-83-21.
Реклама.

**КОЛЬЦА ЖБИ,
днища, крышки.**
Установка. Рассрочка. Доставка.
Обр.: ул. Республики, 101.
Тел. 6-64-07, 8-982-927-30-45.
Реклама.

**Отчёт о деятельности МАДОУ
«Центр развития ребёнка**
детский сад № 5 «Ёлочка» города Ишима за 2018 год

Наименование показателя	2017 г.	2018 г.
1. Информация об исполнении задания учредителя по показателям (характеризующим объём муниципальных услуг):		
1.1. Доля детей, охваченных услугой по реализации образовательной программы дошкольного образования, %	100	100
1.2. Уровень удовлетворённости родителей услугами учреждения, %	99	99
1.3. Коэффициент посещаемости, %	78	78
2. Информация об осуществлении деятельности, связанной с выполнением работ или оказанием услуг, в соответствии с обязательствами перед страховщиком по обязательному социальному страхованию: рег. № 7206005124, код подч. 72061		
3. Общее количество потребителей, воспользовавшихся услугами автономного учреждения, в т.ч.:	636	622
4. Количество потребителей, воспользовавшихся бесплатными, частично платными и полностью платными для потребителей услугами (работами), по видам услуг, работ:	4 632 265	6 616 277
4.1. Бесплатными услугами (инвалиды), чел.		
4.2. Частично платными		
4.3. Платными услугами		
5. Средняя стоимость для потребителей получения частично платных и полностью платных услуг, по видам услуг (работ):		
5.1. Частично платные, в день (родительская плата), руб.	90 1224	90 1232
5.2. Платные (на одного ребёнка в месяц), руб.		
6. Среднегодовая численность работников автономного учреждения (чел.)	71	73
7. Средняя заработка работников автономного учреждения (руб.)	28272	30685
8. Объём финансового обеспечения задания учредителя (тыс. руб.)	40926,6	44258
9. Объём финансового обеспечения развития автономного учреждения в рамках программ, утверждённых в установленном порядке (тыс. руб.)	3736,1	3727
10. Объём финансового обеспечения деятельности, связанной с выполнением работ или оказанием услуг, в соответствии с обязательствами перед страховщиками по обязательному социальному страхованию (тыс. руб.)	1347	1704
11. Общие суммы прибыли автономного учреждения после налогообложения в отчётом периоде, образовавшиеся в связи с оказанием частично платных и полностью платных услуг (работ), тыс. руб.	0	0
12. Перечень видов деятельности, осуществляемых автономным учреждением:		
85.11 – дошкольное образование;		
88.9 – предоставление прочих социальных услуг без обеспечения проживания.		
13. Перечень разрешительных документов, на основании которых автономное учреждение осуществляет деятельность:		
- лицензия на право ведения образовательной деятельности № 565 от 25.12.2015;		
- Устав МАДОУ ЦПР д/с № 5 «Ёлочка» (утверждён приказом заместителя директора департамента по социальным вопросам администрации города Ишима от 22.10.2015 № 552 о/д);		
- свидетельство «О постановке на учёт в налоговом органе по месту нахождения на территории РФ» от 29.12.2007 г., серия 72, № 001636323;		
- свидетельство о государственной регистрации юридического лица от 05.07.2011 г., серия 72, № 001970858;		
- письмо о присвоении кодов от 18.02.2008 г. № 09-5-2/424.		
14. Состав наблюдательного совета (приказ от 11.01.2019 г. № 004од):		
Председатель: Фоминцева М.Ю., начальник отдела дошкольного и начального общего образования МКУ «ИГМЦ». Секретарь: Можеловская Е.С., воспитатель МАДОУ ЦПР д/с № 5 «Ёлочка».		
Члены комиссии: Белоус Т.С., начальник отдела по образованию департамента по социальным вопросам администрации г. Ишима; Лебедева Т.С., директор департамента имущественных отношений и земельных ресурсов администрации г. Ишима; Шмидт Н.А., представитель родительской общественности.		
15. Отчёт рассмотрен и утверждён наблюдательным советом от 08.04.2019 № 3.		

Отчёт об использовании имущества, закреплённого за МАДОУ ЦПР д/сад № 5 «Ёлочка»

№ п/п	Наименование показателя	2017 г.		2018 г.	
		на начало года	на конец года	на начало года	на конец года
1	Общая балансовая стоимость имущества автономного учреждения (тыс. руб.), в т.ч. балансовая стоимость закреплённого за автономным учреждением:	57973	58222	58222	58244
	- недвижимого имущества	32681	32681	32681	32681
	- особо ценного движимого имущества	3623	3961	3961	3961
2	Количество объектов недвижимого имущества, закреплённых за автономным учреждением (зданий, строений, помещений), ед.	10	10	10	10
3	Общая площадь объектов недвижимого имущества, закреплённых за автономным учреждением, кв. м	3685	3685	3685	3685
4	Отчёт рассмотрен и утверждён наблюдательным советом от 08.04.2019 № 3.				

Директор Л. Марьясова.

17 МАЯ Культурный центр им. П.П. Ершова с 9.00 до 17.00

Выставка Ярмарка Распродажа **ПИТОМНИК Растений** **Новые сорта и гибриды**

Огромный выбор плодовых саженцев, декоративных растений и цветов 100% приживаемость и зимостойкость.

Ягоды клубника, малина, ежевика, ежевика (ремонтантные)

Плодовые деревья и кустарники яблоня (коловонидная, карлик), груша (коловонидная) слива, абрикос, вишня (дерево, кустовая), черешня, рябина, калина, облепиха, смородина, крыжовник (бесшипый), жимолость, голубика, виноград, юшта, актинидия, лимонник, лещина (фундук), орех, годжи и др.

Декоративные кустарники жасмин, деция, спирея, барабарис, лапчатка (курильский чай), гортензия, калина бульденеж, пузыреплодник, дерен, айва японская, сирень, форзиция и др.

Многолетние цветы розы (парковые, флорибунда, плетистые), клематисы, флоксы, хосты, астильба и др.

реклама.

Коптяев Александр Васильевич

4 мая на 82 году скончался А.В. Коптяев – гордость института, кандидат философских наук, профессор кафедры иностранных языков, автор более семидесяти научных работ, отдавший 52 года жизни Ишимскому государственному педагогическому институту.

В 1964 году после окончания Тюменского государственного педагогического института, уже имея опыт работы в Вагайской средней школе, молодой преподаватель немецкого языка Александр Васильевич Коптяев переехал вместе с женой в Ишим. Уже через год Александр Васильевич принял на себя обязанности по заведованию кафедрой иностранных языков и до 2005 года с честью нёс эту очень нелёгкую ношу.

В 1979 году в профессиональной жизни А.В. Коптяева произошло ещё одно значимое событие – защита диссертации на соискание учёной степени кандидата философских наук, а в 1983 году решением Высшей аттестационной комиссии он был утверждён в звании доцента. С 1998 года Александр Васильевич работал в должности профессора кафедры иностранных языков. Его диссертация была не обычным научным исследованием – это был результат стажировки в Германии и изучения немецкой системы образования.

Коллегам профессора Коптяева повезло работать рядом с этим мудрым человеком. Можно всю жизнь прожить «под себя» и остаться бедняком, а можно отдавать каждый день людям и быть самым богатым человеком. Так жил Александр Васильевич. Его богатство – это семья, коллектив кафедры, сформировавшийся под его руководством, факультет иностранных языков, которому он, фонтанирующий идеями и энтузиазмом человек, дал пульс. Его сокровища – это студенты, которые теперь уже работают не только во всех подразделениях института, но почти в каждом учреждении города. У Александра Васильевича был удивительный талант помогать людям в сочетании с обострённым чувством такта. Свой авторитет он заработал делами, поступками, трудом, жизнью.

Александр Васильевич всегда думал о тех, кто рядом, и в любой ситуации был готов прийти на помощь. Даже сложив с себя обязанности по заведованию кафедрой, он не переставал быть для коллег «безопасной гаванью». Какую большую память о жизни института и кафедры, судьбах людей хранит он! И память эта благотворно выплеснулась на страницы его книг: «Выпускники ИГПИ им. П.П. Ершова».

Коллектив Ишимского педагогического института им. П.П. Ершова (филиала) ТюмГУ приносит глубокие соболезнования родным и близким Александра Васильевича. Уход из жизни прекрасного педагога, человека с активной жизненной позицией – это невосполнимая потеря. Светлая память о А.В. Коптяеве, о его научных и творческих достижениях навсегда сохранится в истории педагогической науки и в наших сердцах.



Исмакова Тамара Васильевна

8 мая на 94 году ушла из жизни Исмакова Тамара Васильевна – член городского совета ветеранов, общества инвалидов, председатель клуба «Ветеран».

Тамара Исмакова родилась 27 апреля 1926 года в городе Карабаше Челябинской области. Окончив в 1943 году школу в городе Челябинске, она начала свою трудовую деятельность электромехаником связи на телефонной станции в управлении Южно-Уральской железной дороги. Позже была начальником военно-учётного бюро на станции Синарская, зав. секретным делопроизводством в воинской части г. Тюмени, лаборантом читального зала и начальником отдела кадров в Ишимском пединституте. После окончания ИГПИ двадцать лет проработала учителем в средней школе № 2.

Тамара Исмакова зарекомендовала себя и на общественной работе. Была зам. секретаря и секретарём партийной организации, 11 лет – народным заседателем, а позже – председателем товарищеского суда. У Тамары Васильевны почти 40 лет трудового стажа, и около 30 лет она возглавляла клуб «Ветеран» – с того момента, как вышла на заслуженный отдых. Благодаря её стараниям в нём появились различные кружки для представителей золотого возраста.

Тамара Васильевна была творческим человеком, её положительная энергия заряжала позитивом окружающих. Любовь к жизни, городу, семье постоянно двигали её. Её отличительными чертами были преданность своему делу, гуманизм, энергичность, интеллигентность и любовь к тем, с кем она работала и общалась.

Выражаем глубокие соболезнования всем родным и близким Исмаковой Тамары Васильевны, разделяем с вами боль невосполнимой утраты. Сил и мужества вам!

Администрация города Ишима, Ишимская городская дума, городской совет ветеранов, общественный совет, коллектива хора «Ветеран».

ПРОПАЛА СОБАКА в районе Смирновки (сады)

породы ягдтерьер. Возраст 6 лет. Цвет чёрный. Если кто видел собаку или знает её местонахождение, просьба вернуть за вознаграждение.

Тел. 8-982-912-96-28.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН

на воду.